/00¢ AInf YagT ‘uopuoT]

or[qnday] 1yooz) ‘zoy ‘SeouoIdg
Jo Aurepeoy ‘9anjgrysuy SorsAyJ Ieo[onN

1338 SO|IIA

s91e1s punoq dlue350qo}]
1I9Y1 pue SI01e||I2SO Joexs—Isen()



(z% M )ZT /N
+(goie) Trepo = @0

U = Y alsym
0= ( Mi b + @)hop map
Aq paulwslap
SI Jnoineysaq dnoydwAse sy| g = Qv uon
-enbs 498u1poayYdG SY3 JO (1 UOIIN|OS Y1 ¥93S AN
0<(T+))7=2b pue (< b assym
x&[ﬁz <%z i ZCLP —

s|elnuajod |e!wou/(|od Apnis sp\

swa|qo.d 3||IANoIT-wWIN1G



") Ul dAIND
e Suoje pauljop usym ea3dads |eas dAeY UBD Sue
-UOY|IWeH UDLPULLY J—UO0U 18yl pamoys (866T)

JaYn1190g ‘4spuag pue (£66T) 1Y22345) ‘Ase|sng
') 03 PaNUIIUOD 3q UBD W)

-qoad anjeaus8is ay1 :(£66T) Joulqin] ‘Jspusg
PEN ()

22~ (91

(L:c%%/\$)dxo ~ (z)

otu

100 «— 3 40} Unol

-Aeyaq dnoidwAsy 3y 2q 03 pssn ) (D), T > ¢
JuswaJinbai ay3 woiy moj|o} suolipuod Aiepunog



") ul yied e Aq wayi utol ued
9M pue s98pam S9¥01G O1ul papIAlp AjjedinoldwA
-se s| aue|d xs|dwod sy | (OSHLU S0 Jo udis ay3
01 Suipiodoe) |eaiskydun x |eaishyd suoiin|os a1

(b 800 Z+Lué’erTu)d[Xa ~ (0 p

aney am .00 Aes ay3 3uoly



\/#Z
7/



Gel— = (z)31e pue Gy—
= (x)31e punoe sa3pam AjjeonoidwAse Suiuiof
9AIND e Suoje pauljep UsYm SGI{) B Os|e SHIYX

T (0 =1 [F) + ;208 + T = (T) A
1ey3 pamoys (GOOgZ) Nouoyy ‘Jspusg
& (1= 17) = 2) +,208 + 47 = (2) 4

;|e1ruszod 211xss I Y uo S 1ssydou Sy |

"[" MO| 40} Ajuo wioj pasopd e ul d|ge

-|leAe si91sweded |e1jusjod uo sduspuadsp <= uoll
-enbs dieuga8|e ue Jo S100J SJe S91849uUsUI3BI]

1988l () < ‘((:I:)HLU@—)OIX@ (X) g

= (Z)qv wuoy ul punoj 5q ued uoinjos ay3 (Jo
1ed e) si91oweled |erpuslod Jo S19S uleISD 404

s|ennusjod |eiwouAjod g3



|eas A||nj 10U sI wnu}
-59ds usym sidlswesed jo sanjea aue Uyl e

AteuiSew! sue s1uaId1y490d
Bulpuodssuiiod sy3 JI pariiwpe aJe sismod ppo e

MO[9g papunoq pue |eas wnaidads
93Uyl pue dAIleFauU g UBd WU} Fulpes| 3yl e

1eY3 935 AN

‘(mojaq pspunoq wnu1oads e pue) sG3¢) sey
osje ,0GT— = ()31 pue (¢— = (x)3Ie punoJe
so8pam A||eornojdwAse Buruiof saind e 3uoje psulap

37([’—Q”>?Z+Zx<%—g”>+g$mz+v$— — <I>A

18y punoy (866T) 42Yy21390g “Japuag



4% 49 Gl 8 _
(zw(98+qvv—gv) ) g 8_517_> B0 = ()0
91/(98 +qvy — (v) = O

962/ (P79 + 2q0F9 — 2,091

+ZQZD9[ - Qv’pg — qQy8¢E — 9” + 3096> — J[
79/ (29z¢ + 2,08—

4P91 — QDY T D — DO9I_> = 9

79/ (90g¢ + 99T + Q0% — ;PG + 8FF—) = P

Za:j+17:v9+9:13p+8x3+0[xq+aazv+ﬂaz — (x)A
:9|dwex]

S30 3Y3 Jo [0y e

e4109ds aie jua49yjip MOH e



0 =¥+ 0Dg
_zro(z%—qg>+g7o<og—qv+g%—)+T7@z
usyy

. s s ¢l 8 _
(zx@wv—gm T T T 8—) @0 (gzo+1) = ()
JI "JanoamoH 0 °q ‘v ||e 1o} |ead sI 05

49 ce 4! 8 . 0
(Zx(og+qn17—gn) + T7:5(679—%) - oD + 8:1:) dxo = (aj) OLL

91/(98 — qvy + p—) = O

962/ (779 + 2qDF9 — 2,091

+,0,09T + q;D8 — G¥R¢ + o0 + ;p96—) = [
79/(29¢¢ + 2,08—

AQDIT — QDR + ;D — D(O9T) = 2

79/(o0g¢ + 99T + Q0% — ;PG + 8FF) = P

ij—|—17:1:9—|-9a:p—|—8:1:9—|—Otxq+ZIx19—|-ﬂx =(T)A



Ir Ir
22222222
000000000




0c—

Sl-

0k-

o}

-0¢

oy

09

-08

00t

J02t




Ir Ir
88888888
000000000




o}

0k-

Sl-

0c—

0¢c

oy

09

08

00t

0cl




(ﬁ>d7 [ﬂ o (70(67’)) AT Dz(ﬁ:.l>_] zDz—Dz(ﬁ?’)
fiy fip
)AL + (LE— = o
pue 1no paddoup sl (ﬁ)/d ‘uasoypd sl I_LD =0 J|
()Pl = () o(fir) = 22

(5002
ifouz) ss|iqeuen jo s8ueyd Aq psiess1 aq ued

() = ()22 A + o(22) — g

wJoj ay3 Jo swa|qoid anjeaussi]



